

Oficinas y Talleres Sagasta, 55 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Apartado, 171
ALICANTE
Un mes 2.⁰⁰
Provincia: trimestre 8.⁰⁰
EDICION DE LA NOCHE
(Franqueo concertado)

El Luchador

24.º Año. Número 8444
Viernes 31 de Enero 1936
ALICANTE: Estación invernal superior a todas las del Mediterráneo. Clima incomparable. Temperatura media 17.4

DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PÉREZ EN 1912

Política de escuelas

La escuela privada

Yo he afirmado siempre que la enseñanza privada en España vive de las deficiencias de la pública. Ideológicamente soy partidario de la enseñanza totalitaria de Estado y de la escuela única, pero en el campo de las realidades españolas reconozco noblemente que mientras el Estado no pueda atender por completo a la enseñanza del pueblo no se puede ni se debe prohibir el ejercicio de la enseñanza privada, siempre que sea obediente a las leyes fundamentales del país y esté debidamente controlada por el Estado. No quiero hacer distinciones en este aspecto de la enseñanza confesional y de la enseñanza libre o simplemente laica. Por enseñanza confesional entiendo todas las confesiones que postulan las religiones positivas y quiero señalar esto muy bien para evitar confusiones.

Los únicos beneficiarios del arreglo escolar proyectado serían los colegios privados. Y empleo la palabra colegio por que, escuela, ellos la rechazan y nosotros, los nacionales aspiramos a que la escuela por antonomasia sea la nuestra, la nacional pública. Y estamos muy orgullosos de ello. Es esta cuestión tan importante que yo creo que es la más enjundiosa de todas las suscritas por el arreglo escolar. Todos los profesionales de la escuela nacional saben que tengo razón. Dejar el centro de una gran ciudad, la zona huérfana que ayer decíamos, sin una escuela nacional es cosa grave. La escuela nacional ejerce un influjo muy grande en las relaciones de la infancia y de los padres de familia. Como está nutrida por los hijos del pueblo, ellos llevan a ella ese espíritu enajenado democrático, popular, ciudadano, sensatamente libre, tan necesario a la vida moderna y a las relaciones cordiales entre los hombres. La escuela

Gestos y muecas de Madrid

Como paga la Ceda a Maura.

Ya es demasiado tarde para que Miguel Maura se arrepienta y rescinda su contrato electoral con el vaticanismo. Lo único que puede hacer para atenuar las consecuencias de su mal paso, lo está haciendo ya: arrojarse discretamente al Gobierno, buscando protección para sus amigos. Los diputados que obtenga, que difícilmente llegarán a la media docena, los deberá a la ayuda recatada de Portela, por que la Ceda no deja filtrarse ni un solo maurista en las candidaturas suyas, que tienen alguna probabilidad de vencer.

El mismo Maura ha tenido que pedir a Arranz que le haga un hueco en Soria, y su fiel partidario se lo ha concedido, sin acordarse de que la última espantada de su jefe le dejó sin la cartera que ya creía tener entre sus manos.

En cambio, en Salamanca, en Palencia y en otras circunscripciones, Gil Robles se alía con los alfonsinos y los tradicionalistas, y los mauristas, al verse desahuciados, se quejan a don

Vibración ciudadana

Ayer fueron repuestos los Ayuntamientos populares de Guardamar del Segura y de Torrevieja

El vecindario de ambas poblaciones, radiantes de júbilo, aclamó a sus concejales y vitoreó la República

EN GUARDAMAR DEL SEGURA
Aunque se ignoraba la grata nueva, apenas tuvo conocimiento el vecindario de que se iba a reponer el Ayuntamiento popular, acudió en manifestación a la Casa Consistorial y a las ocho y media de la noche quedaba reunida la corporación municipal.

Leídas por el Secretario las comunicaciones del Gobernador Civil, por las que se ordenaba el cese de la Comisión Gestora que nombrara el funesto Vázquez Limón y la reposición del Concejo que el pueblo le dió, éste quedó reunido en sesión extraordinaria bajo la presidencia del alcalde propietario don Joaquín Viudes Pérez.

Cedida la palabra al concejal don Jerónimo Trives García, éste manifestó el júbilo de la corporación, por la justiciera medida adoptada por el Gobierno del señor Portela Valladares, al ordenar la reposición del Ayuntamiento legítimo de Guardamar.

Tuvo frases cariñosas el señor Trives, para el portador de las comunicaciones del Gobernador y finalizó su emotivo discurso, con un ¡Viva la República! que fue contestado unánimemente por el vecindario que, apretujado, llenaba por completo el salón de actos.

También usó de la palabra, haciéndolo briosamente, el concejal don José García Jover.

Como primera disposición, adoptose el acuerdo de reponer en sus puestos a quienes los ocupaban antes de quedar suspendido el Ayuntamiento que ahora se repone y el telegrafiar al Ministro de la Gobernación y al señor Cámara, por haber reparado el atropello que se cometió al decretar, unos mal llamados gobernantes de la República, la suspensión del Ayuntamiento de Guardamar.

El vecindario republicano de Guardamar del Segura, apenas levantó su sesión el Concejo, demandó de nuestro camarada Fermín Botella, allí presente, dirigiera la palabra a la muchedumbre. Y hubo de hacerlo. Pero como quedaba en la calle mucha gente, aquellos Grupos Escolares de otros pueblos, fraternal compañero, éste, seguido del pueblo, en manifestación se trasladó

VENTANA

EL ENTIERRO DEL CONDE DE ORGAZ
Un pintor extranjero, gran admirador del Greco, ha solicitado autorización para tomar unos apuntes en las reuniones que actualmente celebra la Derecha Regional Agraria.

La autorización, al parecer, ha sido negada, por los taciturnos caudillos de los cincuenta votos derechistas de Alicante.

EN LAS ESCUELAS ARIAS
El maestro. —¿Cómo te llamas, niño?
Un alumno. —Fritz.
El maestro. —Bonito nombre y muy alemán. ¿Y tú?
Otro alumno. —Horst.
El maestro. —¿Cómo el héroe del nacional-socialismo! ¡Más bonito todavía! ¿Y tú, el de los cabellos rizados...?
El joven Levy. —Se va usted a reir, señor maestro: me llamo Adólf.

«LAS DERECHAS QUIEREN UNA ESPAÑA HITLERIANA. UNA ESPAÑA IGNORANTE Y CON HAMBRE. UNA ESPAÑA SIN LIBERTAD, SOMETIDA AL TERROR DE LA REACCION Y DEL FASCISMO. UNA ESPAÑA DESESPERADA, LLENA DE CARCELES Y DE CAMPOS DE CONCENTRACION. UNA ESPAÑA SOMETIDA A LAS TORTURAS Y A LAS EJECUCIONES.»

Los grupos Escolares de la provincia

Por el señor don Miguel de Cámara y Cerdoya, se ha comunicado por teléfono a don Alfonso de Rojas, Presidente de la Excm. Diputación que han sido aprobados los Grupos Escolares de San Vicente y otros, como así mismo están para su aprobación los Grupos Escolares de La Algueta.

El Subsecretario de la Presidencia, señor Cámara, tiene gran interés para que en breve queden aprobados todos los Grupos Escolares de otros pueblos de la provincia que lo tienen solicitada.

EN TORREVIEJA
Como había circulado el rumor de que a las seis de la tarde iba a ser repuesto el Ayuntamiento legítimo atropellado por Vázquez Limón al suspenderle en Octubre de 1934, el vecindario de Torrevieja casi en su totalidad lanzó a la calle y confiados en que a las seis de la tarde se celebraría el acto de reposición, estacionose la gente frente a las Casas Consistoriales.

Ni la inclemencia del tiempo, pues azotaba el viento furiosamente, ni la lluvia, pues también chispeaba, fueron motivo para que la gente se dispersara. Ansiosos esperaban el momento de la reposición para aclamar y aplaudir al concejo que el voto popular llevó al Ayuntamiento.

Se supo por teléfono la noticia de que hasta las diez de la noche no se llevaría a efecto el acto de reposición y entonces la gente se dispersó, pero más tarde y mucho antes de la hora anunciada de nuevo empezó a verse concurrida la plaza de la República donde se hallan enclavadas las Casas Consistoriales.

Después de las diez y media de la noche llegaba a Torrevieja el delegado del Gobernador portador de los oficios dirigidos al secretario del Ayuntamiento por los cuales ordenábase a la comisión gestora la reposición del ayuntamiento legítimo, arbitrariamente suspendido.

De Alicante y Guardamar habían llegado a Torrevieja con el mismo objeto de presenciar la reposición de aquel Ayuntamiento numerosos republicanos de izquierda. Todos fueron acogidos con grandes aplausos y vitores al descender del automóvil.

Hecha la entrega de los oficios gubernativos seguidamente abrió las puertas del salón de actos del Ayuntamiento quedando totalmente acapado y quedando en la calle inmensa muchedumbre. Había necesidad de abrir los grandes ventanales que comunican con el salón de actos para que el público que no pudo penetrar en él pudiera escuchar la lectura de los oficios y los discursos que se pronunciaran.

Requerido para ello nuestro camarada Fermín Botella pronunció unas palabras previas explicando la significación del acto que se había de celebrar.

Tuvo frases de sincera justicia para quienes han facilitado la reposición del Ayuntamiento alicantino y al abrazar al alcalde de Torrevieja, señor Samper, dijo que abrazaba a la vez a todos los republicanos y socialistas de tan cívica población.

Centrados aplausos acogieron las breves palabras de nuestro fraternal camarada.

Arte y artistas

IDEAL
«¡CONTIGO Y SIEMPRE CONTIGO!»
La puñalada que Rosa asesta a Luis al final de la obra clavetea fuertemente a su catalogación, como drama, a «¡Contigo y siempre contigo!», en pugna, claro está, con lo que anuncian los carteles y programas.

No pasa de ser esta obra un simple motivo para dar ocasión a que cante Angellillo, y así, el desarrollo va dando paso a momentos donde florecen los cantares, y las coplas. Como obra, pues, no tiene nada de particular, y sus autores, Luis Musot y Segovia Ramos, se han limitado a lo que ya queda dicho, es decir, a facilitar la actuación de Angellillo, como actor y como cantador, en este último aspecto, el mejor. Muy discretamente se desmenua Angellillo como actor, logrando muy buenos momentos y acertando en situaciones dramáticas y en gestos adecuados. Su fuerte, sin embargo, es el cantante, dicho con sentimiento y gran estilo, depurado estilo, con filigranas perfectas.

A lo largo de los cinco cuadros de la obra, estrenada ayer, canta diez o doce coplas, y aún, fuera de ella, regaló al público con la «colombiana» de la película «El negro que tenía el alma blanca», ovacionada, como todas sus actuaciones líricas, con entusiasmos.

La señora Josefina del Río, Almudena Medina, Julia Avalos, Estrella Genil y Hacha Rovira—bailadores—Florencio Castelló—cómico cantador de flamenco—Tomás Serratos, etc., escucharon muchos aplausos, porque llevan la obra bien aprendida y es fácil el curso de ella.

Homenaje a Rafael Altamira

El próximo día 10 de Febrero, se publicará el volumen «Colección de Estudios Históricos, Jurídicos, Pedagógicos y Literarios» que ofrecen a don Rafael Altamira, 32 escritores españoles y extranjeros, con motivo de su jubilación de catedrático y el cumplimiento de sus 70 años de edad.

Forman un volumen de 532 páginas.

Frente Popular de Izquierdas

PRINCIPAL
«¡SOLA!»
Esta noche se estrena en el Principal para debut de la Compañía de Fifi Morano, la comedia de Muñoz Seca, «¡Sola!» gran éxito de la señora Morano y del primer actor Leopoldo de Diego.

Mañana estreno de «La Plasmatoria», de Muñoz Seca y Pérez Fernández.

SALON ESPAÑA
«LES VIUDES DE LA PLASETA»
El domingo se repone la afieja obra valenciana «Les viudes de la plasetta», que trae, adherido a su título, recuer-

mos a imaginar que lo que perseguía el anunciante era una crónica de «Juan Rafael», describiendo los apuros que pasa para cuadrar un balance o las dificultades realmente intolerables que encuentran sus hijos para entrar gratis al cine.

Nuestras indagaciones llegaron a una conclusión inesperada: el 13 de Enero fué lunes, y, naturalmente, el mejor número de «Más» es el que no se publicó.

Ateneo de Alicante

La Junta de Gobierno de esta prestigiosa Entidad Cultural tiene a bien anunciar por medio del presente a sus asociados y en general que el día tres de Febrero reanuda las clases de solfeo gratuitas para niñas y niños menores de doce años a cargo de la profesora señorita Antón.

Lo que se hace saber para conocimiento de los interesados.

El Secretario,
Jahn Villanueva

Pleno Provincial del Partido Comunista

El próximo sábado día 1 a las 9 y media de la noche en el local del Sindicato de Dependientes de Comercio, García Hernández 23, 2.º, tendrá lugar el Pleno Provincial del Partido Comunista convocado con carácter extraordinario para tratar únicamente el siguiente punto:

Gestión del Comité Provincial en relación a la constitución del Bloque Popular de Izquierdas y al acoplamiento de candidaturas.

La entrada será pública y los delegados recibirán instrucciones por carta.

El Comité
Alicante 31-1-36.

MOTIVOS

Toma de mando

«El que quiera ver que vea, y el que quiera oír que oiga al pueblo alicantino.» (Del discurso de don Lorenzo Carbonell al pueblo alicantino desde el balcón del Ayuntamiento.)

Ha sucedido lo que no podía por menos de suceder. Eso todo el pueblo lo sabía. Y lo sabía, con el pueblo, todo el conjunto de gestores que pasarán a la historia como usurpadores de atribuciones que jamás tuvieron con el beneplácito del ciudadano. Muy lerdos habían de ser para no ver la voluntad de todo el sector alicantino que convivimos. Por eso se conocía la voluntad, esa voluntad que ha sido retorcida a fuerza de esfuerzos gubernamentales, y que ahora, cuando le han effojado un poco las ligaduras, cuando por obra y gracia de las próximas elecciones—a las que tanta tinta y papel empujaron de cosas indecorosas para los españoles han dedicado nuestras alegrías y cultísimas derechas, que como buen botón de muestra ofrecieron, se daban gritos a la República con tan acendrado entusiasmo que parecía que la multitud, que escuchaba el verbo contundente del orador, respirase a pulmón pleno.

¿Pensarían acaso que su República había muerto? ¿O creerían que la joven niña que vio la luz de nuestra tierra por vez primera en fecha tan memorable como el 14 de Abril de 1931, había sido secuestrada?

No sé, de verdad que no sé, pero que aquellos gritos de viva la República llevaban dentro todo el gozo de una multitud, es evidente.

La línea que marcaba su expresión es inconfundible. Línea es esta que el 16 del próximo mes será afirmada para martirio de los que con mas o con menos hipocresía han fingido querer hacer el bien de España, negándole el trabajo, y con él el pan a sus hijos.

CRITICON
Siguiendo procedió el secretario

La Denticina Moreno Galvache

En más de CUARENTA AÑOS de éxito creciente tiene demostrando que TRIUNFA SIEMPRE de todas las alteraciones del estómago y vientre, propias del periodo de la dentición de los niños, facilitando el brote y desarrollo de los dientes
PRECIO DEL FRASCO: 3'00 PTAS.
De venta en la farmacia de su autor J. MORENO Plaza Ca-macho 26 Murcia

del Ayuntamiento a la lectura de las oficinas del Gobernador Civil y acto continuo ocupó la presidencia del consejo el alcalde don Juan Sánchez Tortellani. El público prorrumpió en estruendosas salvas de aplausos victoreando a la República y al socialismo. Fue un momento emocionante indescriptible. Poco después con visible emoción usó de la palabra el alcalde presidente del consejo significando la gratitud de este al jefe del gobierno que ha posibilitado la reposición que el pueblo dio el doce de abril de 1931. Enmumeró los acuerdos que por unanimidad se adoptaron en la sesión extraordinaria que se celebraba y ante todo que destacó de manera singular la reposición en su puesto de cuantos empleados fueron suspendidos arbitrariamente, con los gestores y la revisión de la gestión de los mismos. Así mismo adoptó el acuerdo de telegrafiar al ministro de la Gobernación mostrando la gratitud del Ayuntamiento legítimo de Torrevieja por haber acordado la reposición. Y con nuevas aclamaciones y vítores clamores a hombres muy destacados de la República y del socialismo acabó tan solemne acto, disgregándose el público con todo orden. En el Casino Popular fueron obsequiados espléndidamente por las autoridades municipales y miembros directivos de la agrupación de Izquierda Republicana y Partido Socialista y amigos que de Alicante y Guardamar habían acudido a Torrevieja. Los concejales propietarios que tomaron posesión ayer en Torrevieja fueron don Juan Sánchez Tortellani (Alicante), don Rafael Andreu Martínez, don Eusebio Escamez Antón, don Francisco Carrvajel Rubio, don José Hurtado Ferrández, don Francisco Aníote Vera, don José Espinosa Pérez, don Antonio Mercader Rubio, don Mariano Esteve Lorenzo (Socialistas) y don Antonio Hurtado Soler (de Izquierda Republicana). Por hallarse ausente no tomaron posesión otros dos concejales de Izquierda Republicana y tres charaprietistas. En resumen, una fecha memorable de ayer 30 de enero de 1936 para los republicanos y socialistas de Guardamar del Segura y Torrevieja, que vieron repuestos sus Ayuntamientos

DE LA FIESTA ALICANTINA Anoche en el Café Colón fue proclamada la belleza de Hernán Cortés

A LA FIESTA ASISTIO EL ALCALDE POPULAR Y EL LACTOR CINEMATOGRAFICO «ANGELILLO»
Entre la muchachada alicantina, despertó gran entusiasmo la noticia que a la fiesta que se celebraba en el Café Colón asistiría el famoso artista cinematográfico «Angelillo», una vez que acabara su actuación en el Teatro Ideal. A la hora anunciada para dar comienzo el baile, que con este fin se había anunciado para proclamar la Belleza y su Corte de Honor de la «Fogueras» de Hernán Cortés, las salas del Café Colón se hallaban repletas de público. La naciente Peña «Los Calaveras», que actuaba de padrinos de las «bellezas», cosecharon con ramos de flores a las guapísimas señoritas que asistieron a la fiesta. El popular Alcalde, don Lorenzo Carbonell asistió a la fiesta, al advertir los concurrentes que se hallaba entre ellos, fué objeto de una formidable ovación, que tuvo que corresponder con breves pero acertadas palabras alabando la fiesta alicantina. «Los Calaveras», todos ellos gente rumbosa y de buen humor, hicieron las delicias del público con sus estraperlerías y «lerrouxadas». Por aclamación fueron designadas las muy guapísimas señoritas Joaquina Muñoz Atazo, Belleza; Paulita Muñoz Atazo y Enriqueta Manuel Andrés, Damas de Honor. Don Lorenzo Carbonell fué el encargado de imponer las banderas, a ruegos de los concurrentes. Las señoritas que han de representar a la «Fogueras» de Hernán Cortés, fueron aclamadas y vitoreadas. Igualmente se aplaudió al Jurado que actuó muy acertadamente. Hubo derroche de «charaparras» y traca. Cuando terminó su actuación en el Teatro Ideal el famoso artista «Angelillo», acudió a la fiesta, siendo muy agasajado por el público. El formidable artista tuvo la gentileza de obsequiar a las bellezas elegidas con un palco para la función de esta noche en el Ideal. Felicitamos a la Comisión de Hernán Cortés por el éxito alcanzado en esta fiesta.

García Morales está en Madrid

Copiamos de nuestro querido colega «El Mercantil Valenciano»: «Un poco alarmados por las noticias recibidas acerca de la desaparición de nuestro colaborador don Juan García Morales, telegrafiamos indagando su paradero, y ayer nos dieron desde Logroño la siguiente satisfactoria información: «Logroño. — La noticia que ayer transmitimos de la carencia de noticias del presbítero y escritor señor García Morales, después de haber tomado parte en un mitin en Calahorra, produjo bastante inquietud. El gobernador dispuso que la policía practicara las oportunas pesquisas. Ager la primera autoridad de la provincia recibió un telegrama del capitán de la guardia civil de Calahorra comunicándole que por las gestiones practicadas por las fuerzas de su Instituto, se ha averiguado que el señor García Morales se halla en su domicilio sano y salvo. Tal información coincide con otras de carácter particular que se han recibido y que ausan la presencia en Madrid, en sus círculos habituales, del señor García Morales. Parece ser que lo ocurrido es que el señor García Morales vino invitado a tomar parte en el acto de Calahorra, y su presencia despertó tal interés entre las fuerzas de Izquierda de la provincia, que en cuanto se hizo pública empezó a recibir requerimientos para participar en otros mitines. Las peticiones ascendían ya a una docena, y como el señor García Morales, por tener otras ocupaciones, no podía atenderlas todas, decidió regresar a Madrid, dando lugar, con su ausencia al acto de la capital, a que cundiese la especie de que había desaparecido misteriosamente.»

Inglaterra y Rusia Extranjero

Moscú, (telégrafo). — Los periódicos comentan la entrevista del señor Litvinof con el Rey de Inglaterra. La audiencia duró cuarenta minutos y fué extraordinariamente cordial. Moscú, (telégrafo). — Comunican de Khabarovsk a la Agencia as: «Una compañía de soldados manchúes en armas ha penetrado hoy en territorio soviético, cerca de Grodekow para demandar asilo. Según declaraciones del teniente manchú, Khoudinche, que manda la compañía, ésta se sublevó contra las autoridades japonesas para protestar contra la ocupación de los nipones. Cuatro oficiales japoneses resultaron muertos en la colisión. La compañía manchú, está formada por el teniente, cuatro suboficiales y 104 hombres que han sido desarmados e internados al interior del territorio soviético. El armamento que llevaban los soldados era: dos ametralladoras, 11 fusiles, dos mausers, dos pistolas y los correspondientes cartuchos.»

Después de los funerales

París, (telégrafo). — Al regresar de los funerales del Rey Jorge se ha detenido en esta capital el Rey Carol de Rumania, a quien acompañaban los señores Titulesco y Angelesco. Es esperada la llegada del Príncipe Stharemburg.

Ministerio de Instrucción

Madrid, (teléfono). — El Ministro de Instrucción Pública señor Villalobos recibió esta mañana la visita de los informadores, diciéndoles que uno de estos días aparecerá en la Gaceta un orden referente a los centros de segunda enseñanza, y agregó que la ponencia designada para establecer los libros de texto ha comenzado sus labores esta mañana y tan pronto haya terminado su estudio e informe se dirá cuales son útiles para la enseñanza.

Ministerio de la Guerra

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Guerra general Molero fué visitado esta mañana por el señor Royo Willanova. Por encargo del ministro, el Secretario técnico del Ministerio recibió a los informadores manifestándoles que se había dispuesto el traslado rápidamente a edificios que reúnan condiciones higiénicas, de las oficinas instaladas en lugares en los que había advertido deficiencias.

El tratado comercial con Alemania

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Alemania está integrada por el Director general de Comercio, como Presidente, y por los señores Pan de Soraluce, el Consejero de España en la Embajada de Berlín señor Marraco y los señores Navarro, Casado y Zabalza, agregado comercial.

Para un tratado lusitano-español

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Portugal la integran: Presidente, señor Pan de Soraluce, jefe de la Sección Europa, del Ministerio de Estado. Dos Gustavo Navarro, jefe de Política Arancelaria del Ministerio de Industria y Comercio. Don José Sebastián, primer Secretario de la Embajada de España en Lisboa.

Manifestaciones de Portela Valladares

Madrid, (teléfono). — A las diez de la mañana llegó a la Presidencia el jefe del Gobierno señor Portela Valladares. Contestando a la indicación que un periodista le hiciera diciéndole que venía siendo objeto de comentarios el rumor de un aplazamiento de las elecciones, manifestó el señor Portela Valladares: «De eso no hay nada. He leído unas manifestaciones de don Alejandro Lerroux que me parecen muy ponderadas y ecuanímes, en las que se habla de ese aplazamiento de las elecciones, pero sobre lo que he de decir que no es cierto. Sin decir más palabras el señor Portela Valladares penetró en su despacho.»

Sociedad «Unión Musical»

Dedica una velada en honor a sus socios en el quinto aniversario de su fundación, el día 1.º de Febrero a las nueve y media de la noche. ORIENT DEL PROGRAMA Lectura de cuartillas. Charla sobre el tema Organización de A.B.N.s, por el Director de la Banda, don Luis Albero. La Banda ejecutará: «Curro alambres», (pasodoble) de Tomás Fernández. «Panaderos», (intermedio) de Breton. «La Pindonguita», (habanera) de Texidor. «Ese es el mío», (pasodoble) de Oropesa. La orquesta de pulso y púa «Rafael» ejecutará: «Puñao de rosas», (pasodoble) de Chapi. «Ay Lola! (habanera) de Demón. «Straperlo», (tango) de R. Juan. «Lopez», (pasodoble) En los intermedios el simpático actor alicantino Pepe Mas dará un recital de poesías.

Accidente lamentable

Ayer, nuestro querido amigo el abogado y teniente de Alcalde, don Juan José Cremades, al descender por la escalera del Gobierno Civil, adonde había acudido con los demás concejales repuestos, para cumplimentar al señor Gobernador, resbaló y cayó, produciéndose una luxación en el brazo izquierdo, afortunadamente de poca importancia, pero que le ha obligado a guardar cama. Lamentamos mucho el accidente y hacemos fervientes votos por el rápido restablecimiento del señor Cremades Fons, a quien reiteramos nuestro afecto, reiteración que hacemos extensiva a su señor padre, nuestro respetable y muy estimado amigo don Manuel Cremades Alarcón.

Actos de propaganda

Además de los que hemos anunciado en días pasados, para el domingo hay organizados los actos siguientes: GORGA (a las 9'30), PLANES (a las 11'30) VALL DE ALCAÑIA (a las 3). Oradores: E. Crespo, Carrascosa, Valdivia y Antonio Guardiola. TORREMANZANAS (a las 9'30), PENAGULLA (a las 11'30) y BENILLOBA (a las 3). José Cañizares, Enrique Peydró y Franklin Albricias. OCCENTAINA (a las 10), GAYANES (a las 3) y ALFAFARA (a las 5). Oradores: Gregorio Ridaura, Luis Arreaz, Navarro Artero, Francisco Ferrar y Manuel Santos. Para el mismo día se están ultimando dos grandes actos de propaganda, a celebrar en Denia y en Orihuela. Asimismo, varios equipos de oradores recorrerán toda la vega del Segura

Doctor Alfonso M. de Santaolalla

Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE Consulta de 11 a 2.

Lea Vd. El Luchador

Lea «Política» Diario que dirige Carlos Esplá Movimiento de aviones en el Aerodromo del Alted (Alicante) LLEGADAS A las 10'43 avión correo de Casablanca, 2 pasajeros. A las 11'15 avión correo de Toulouse, 3 pasajeros. SALIDAS A las 11'03 avión correo para Toulouse, 2 pasajeros. A las 11'35 avión correo para Casablanca, 3 pasajeros.

Noticias de la provincia

CHOQUES DE VEHICULOS

En el kilómetro 76 de la carretera de Alicante a Murcia han entrado en colisión un camión de la matrícula de Murcia conducido por su dueño Martín Cano Casquet, de 35 años, vecino de Alcantarilla, con un carro conducido también por su propietario Andrés García Legaz, de 38 años, vecino de Balsapintado. En accidente ocurrió al intentar el camión adelantar al carro, que por un movimiento de los animales se atravesó en el camino, ocurriendo el hecho. Se ha dado cuenta al Juzgado, que interviene en el asunto.

RISEN DOS ASILADOS

OCCENTAINA. — En el asilo Hospital de esta villa y por fútiles motivos rifieron los ancianos asilados Ramón Estrada Puerta y Vicente Fons Tormo. Este último resultó con heridas leves en la cabeza, que le produjo Estrada con una barra de hierro.

Lea «Política»

Diario que dirige Carlos Esplá

Movimiento de aviones en el Aerodromo del Alted (Alicante)

LLEGADAS A las 10'43 avión correo de Casablanca, 2 pasajeros. A las 11'15 avión correo de Toulouse, 3 pasajeros. SALIDAS A las 11'03 avión correo para Toulouse, 2 pasajeros. A las 11'35 avión correo para Casablanca, 3 pasajeros.

Lea Vd. El Luchador

Lea «Política» Diario que dirige Carlos Esplá Movimiento de aviones en el Aerodromo del Alted (Alicante) LLEGADAS A las 10'43 avión correo de Casablanca, 2 pasajeros. A las 11'15 avión correo de Toulouse, 3 pasajeros. SALIDAS A las 11'03 avión correo para Toulouse, 2 pasajeros. A las 11'35 avión correo para Casablanca, 3 pasajeros.

Gobierno Civil

Esta mañana ha marchado el gobernador civil de la provincia don Alejandro Vives a Madrid, por tal motivo los periodistas han sido recibidos por el secretario particular señor Llistó quien les manifestó que la normalidad era absoluta en toda la provincia y que no tenía noticia alguna que comunicaría.

Noticias de la provincia

CHOQUES DE VEHICULOS

En el kilómetro 76 de la carretera de Alicante a Murcia han entrado en colisión un camión de la matrícula de Murcia conducido por su dueño Martín Cano Casquet, de 35 años, vecino de Alcantarilla, con un carro conducido también por su propietario Andrés García Legaz, de 38 años, vecino de Balsapintado. En accidente ocurrió al intentar el camión adelantar al carro, que por un movimiento de los animales se atravesó en el camino, ocurriendo el hecho. Se ha dado cuenta al Juzgado, que interviene en el asunto.

RISEN DOS ASILADOS

OCCENTAINA. — En el asilo Hospital de esta villa y por fútiles motivos rifieron los ancianos asilados Ramón Estrada Puerta y Vicente Fons Tormo. Este último resultó con heridas leves en la cabeza, que le produjo Estrada con una barra de hierro.

Lea «Política»

Diario que dirige Carlos Esplá

Movimiento de aviones en el Aerodromo del Alted (Alicante)

LLEGADAS A las 10'43 avión correo de Casablanca, 2 pasajeros. A las 11'15 avión correo de Toulouse, 3 pasajeros. SALIDAS A las 11'03 avión correo para Toulouse, 2 pasajeros. A las 11'35 avión correo para Casablanca, 3 pasajeros.

El tratado comercial con Alemania

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Alemania está integrada por el Director general de Comercio, como Presidente, y por los señores Pan de Soraluce, el Consejero de España en la Embajada de Berlín señor Marraco y los señores Navarro, Casado y Zabalza, agregado comercial.

Para un tratado lusitano-español

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Portugal la integran: Presidente, señor Pan de Soraluce, jefe de la Sección Europa, del Ministerio de Estado. Dos Gustavo Navarro, jefe de Política Arancelaria del Ministerio de Industria y Comercio. Don José Sebastián, primer Secretario de la Embajada de España en Lisboa.

Manifestaciones de Portela Valladares

Madrid, (teléfono). — A las diez de la mañana llegó a la Presidencia el jefe del Gobierno señor Portela Valladares. Contestando a la indicación que un periodista le hiciera diciéndole que venía siendo objeto de comentarios el rumor de un aplazamiento de las elecciones, manifestó el señor Portela Valladares: «De eso no hay nada. He leído unas manifestaciones de don Alejandro Lerroux que me parecen muy ponderadas y ecuanímes, en las que se habla de ese aplazamiento de las elecciones, pero sobre lo que he de decir que no es cierto. Sin decir más palabras el señor Portela Valladares penetró en su despacho.»

Extranjero

Moscú, (telégrafo). — Los periódicos comentan la entrevista del señor Litvinof con el Rey de Inglaterra. La audiencia duró cuarenta minutos y fué extraordinariamente cordial. Moscú, (telégrafo). — Comunican de Khabarovsk a la Agencia as: «Una compañía de soldados manchúes en armas ha penetrado hoy en territorio soviético, cerca de Grodekow para demandar asilo. Según declaraciones del teniente manchú, Khoudinche, que manda la compañía, ésta se sublevó contra las autoridades japonesas para protestar contra la ocupación de los nipones. Cuatro oficiales japoneses resultaron muertos en la colisión. La compañía manchú, está formada por el teniente, cuatro suboficiales y 104 hombres que han sido desarmados e internados al interior del territorio soviético. El armamento que llevaban los soldados era: dos ametralladoras, 11 fusiles, dos mausers, dos pistolas y los correspondientes cartuchos.»

Después de los funerales

París, (telégrafo). — Al regresar de los funerales del Rey Jorge se ha detenido en esta capital el Rey Carol de Rumania, a quien acompañaban los señores Titulesco y Angelesco. Es esperada la llegada del Príncipe Stharemburg.

Ministerio de Instrucción

Madrid, (teléfono). — El Ministro de Instrucción Pública señor Villalobos recibió esta mañana la visita de los informadores, diciéndoles que uno de estos días aparecerá en la Gaceta un orden referente a los centros de segunda enseñanza, y agregó que la ponencia designada para establecer los libros de texto ha comenzado sus labores esta mañana y tan pronto haya terminado su estudio e informe se dirá cuales son útiles para la enseñanza.

Ministerio de la Guerra

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Guerra general Molero fué visitado esta mañana por el señor Royo Willanova. Por encargo del ministro, el Secretario técnico del Ministerio recibió a los informadores manifestándoles que se había dispuesto el traslado rápidamente a edificios que reúnan condiciones higiénicas, de las oficinas instaladas en lugares en los que había advertido deficiencias.

El tratado comercial con Alemania

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Alemania está integrada por el Director general de Comercio, como Presidente, y por los señores Pan de Soraluce, el Consejero de España en la Embajada de Berlín señor Marraco y los señores Navarro, Casado y Zabalza, agregado comercial.

Para un tratado lusitano-español

Madrid, (teléfono). — La delegación española que ha de negociar el tratado comercial con Portugal la integran: Presidente, señor Pan de Soraluce, jefe de la Sección Europa, del Ministerio de Estado. Dos Gustavo Navarro, jefe de Política Arancelaria del Ministerio de Industria y Comercio. Don José Sebastián, primer Secretario de la Embajada de España en Lisboa.

Manifestaciones de Portela Valladares

Madrid, (teléfono). — A las diez de la mañana llegó a la Presidencia el jefe del Gobierno señor Portela Valladares. Contestando a la indicación que un periodista le hiciera diciéndole que venía siendo objeto de comentarios el rumor de un aplazamiento de las elecciones, manifestó el señor Portela Valladares: «De eso no hay nada. He leído unas manifestaciones de don Alejandro Lerroux que me parecen muy ponderadas y ecuanímes, en las que se habla de ese aplazamiento de las elecciones, pero sobre lo que he de decir que no es cierto. Sin decir más palabras el señor Portela Valladares penetró en su despacho.»

Casa

Se vende de 6 metros por 20 en la calle Chapalangarra 146, (Carolinas), Razon en la misma o en esta Administración.

AUTOMOVILISTAS

El buen servicio, la seguridad y la potencia de vuestro coche dependen en gran parte de la batería. Adoptad la batería AUTOBAT, construida en España con las normas Standard Americanas y los mejores materiales posibles. Encontraréis un servicio AUTOBAT, organizado por Auto-Elctricidad en todas las Ciudades importantes.

AUTOBAT

AUTO ELECTRICIDAD, S. A. Rep. en ALICANTE: Vañó, Sánchez y Cremades Castañes, 14.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS Ninguno. DESPACHADOS Ninguno.

Solamente ha fondeado de arribada forzosa por el temporal el ESPAÑA NUMERO 5, que va para Barcelona conduciendo soldados licenciados, para donde emprenderá de nuevo viaje, seguidamente.

Lea EL LUCHADOR

Del Partido Nacionalista Republicano, Quero. De Izquierda Republicana, Marcolino Domingo y Faustino Bellvé. De Acción Catalana Republicana, Nicolau D'Oliver, Martí Esteve y Ametlla.

Lea EL LUCHADOR

Sollicita Agentes Productores para esta capital y provincia, y asimismo Representantes en los pueblos de la misma, «AGRUPACIONES PROFESIONALES» Avenida de Soto, 16 entre-suelo izquierda. Alicante. Asunto de positiva importancia. Inútil presentar-se sin tener reconocida moralidad y buenas referencias

Vda. de José Poveda Martínez

CONSIGNATARIO

Despachos de Aduana Reexpedición de mercancías por vías marítima y terrestre Seguros marítimos

Teléfono 1732 Apartado 127 Dirección Telegráfica { DAVEPO Telefónica { Escrito'rio Avenida Dr. Gadea, 7.—ALICANTE

Eliseo Cabanes Vañó

Garage Moderno.-Joaquín Costa, 24.-Tel. 2362.-ALICANTE



Automóviles

Mercedes Benz Standard (AUTO-UNION) WANDERER D. K. W.

Diferentes modelos Entregas inmediatas

Anís y COñac Salas

Los niños de Asturias

Mienten... Mienten, como siempre

Las lágrimas que hicieron derramar y el cariño que se conquistaron por su desgracia, y por ser las víctimas inocentes inmoladas más que ninguna, a la ferocidad desbordada, los niños asturianos, ha sido un revulsivo mal considerado por los elementos de orden españoles. Y al decir españoles, y no particularizar a pueblos y ciudades, es por que tenemos la seguridad absoluta que al igual que en el ambiente local ha debido suceder, y ha sucedido, en los demás pueblos de la Península. Ya que no pudieran impedir, como hicieron en sus tiempos de dictadores, las expediciones infantiles en óxido cruel a hogares que no eran los suyos, pero en los que iban a tener pan y calor, han volteado el badajo cascado de sus lenguas para desmerecer, para desprestigiar, para dolerse con gritos, como con llantos de caridad y piedad, el acto espontáneo, de solidaridad, CRISTIANO, de amparar y extraer del hambre y de la miseria a las pobres criaturas que abrazan, que besan y que lloran como cualquier hijo de sacristía.

No siguen a Burke, cuando dice: «Después del amor, la compasión es el sentimiento más divino del corazón humano». Ni amor, ni compasión, ni razón, ni sentimiento, ni siquiera prudencia para callar. Odio, frialdad de corazón, tanta, que creemos que el nombre de derechos que se asignan es el más apropiado, ya que en ese lado reside la viscera cardíaca. Ni razón, ni prudencia por que no supieron callar, y ya que sobrecojidos se ocultaban en el momento de llegada de la caravana infantil por el temor de que la masa, la plebe, los representantes de aquel Jesús que buscaba que los niños se acercasen a él, por temor de que ellos, en el entusiasmo de solidaridad que la contemplación de los niños despertaba, produjeran alborotos, agresiones, motín que hiciera necesaria una represión, por miedo a esta represión se quedaron en sus casas, sin crear el espíritu con aquellos momentos en que la vida, desgraciadamente, es tan avara y en que se espone el alma comprobando que no siempre es lobo el hombre, que alguna vez, y entre el pueblo muy frecuentemente, el ser humano patetiza sus condiciones de tal, y da de comer al hambriento, viste al desnudo y consuela al afligido.

Poca prudencia al no callar después Han sido precisamente ellos los que se han opuesto, siempre que desde la represión feroz se trató por los elementos afines, de rescatar los niños de las penalidades y sufrimientos a que los habían condenado. No ha sido como propaganda electoral la llegada de la expedición asturiana. Desde el mes de Julio, por lo que a Eida se refiere, se hacen gestiones oficiales, por Comités especialmente destinados a tal fin para traer a los niños, y trabas y escaseces económicas impiden conseguirlo propuesto, aún cuando las pesetas, se suplen con entusiasmo; las trabas, con la hipertrofia de solidaridad; los inconvenientes, con conjunción de esfuerzos que se aunan por la «santidad» de la obra. Llegan los pequeños, y cuando sus indirectos verdugos recobran el aliento que perdieron ante las manifestaciones espontáneas de la multitud, surge el veneno que trata de emponzoñar la obra. ¡No se acordaron de su hambre hasta el período electoral! ¡Se hace de los niños cartel de propaganda para las elecciones! NO. Se impidió antes que los niños fueran traídos, no se consiguió esto hasta el momento en que en España se comenzaron a respirar nuevamente aires de ciudadanía y al español le fueron reintegrados sus derechos de hombre. Y de los niños, mejor dicho, con los niños, no se hace propaganda electoral. El nombre de los huérfanos ha de salir, debe salir, de los labios del que habla, o de la pluma del que escribe, más que para exaltar a los oyentes o a los lectores, para que sean la voz de la conciencia acusadora de los que a tan triste situación los llevaron, de mano de destino de Baltasar que les anuncie la terminación absoluta y total de su fracaso político.

Serán los niños, su exodo, su desgracia uno de los aríetes que derrumben el castillo cinematográfico de los elementos reaccionarios. Ganarán la batalla, como el Cid las ganaba después de muerto.

Y el gesto de los pequeños, que a algunos los parecía de odio, a nosotros nos parecía seras de la estúpida neoyorkina de la Libertad, también ellos alumbrarán a España, en el camino de reivindicación y de decencia que se propone y conseguirá seguir.

Luis Nieto GARCÍA
Eida, 29 enero.

LE INTERESA SABER:
que las COCINAS «KALORIK», funcionando con aceite pesado (o sea gas-oil) le resuelven el problema de su casa SOLO GASTAN de 3 a 6 céntimos por hora, según modelo NO TIENEN MECHA, NI PRESIÓN NI HACEN HUMO, NI OLOR Es algo práctico, serio y económico. Por su construcción y presentación, son cocinas para guisar verdad. Son aparatos de 1, 2 o 3 hornillas con horno o sin él. La marca «KALORIK» es la única que garantiza sus aparatos y lo mismo se venden al contado que a plazos. Pida una demostración SIN COMPROMISO de ninguna clase, en INNOVACIONES INDUSTRIALES, Castaños 27. Entrada libre.

Garage Alkazar
ANTIGUO GARAGE ALICANTINO
Completamente reformado, ha puesto un servicio especial de garage para coches sin chofer a precios muy económicos y también tiene cabina a 25 pesetas mensuales con agua. También se encuentra el Rastro en el mismo Garage en donde encontrarán ustedes piezas de recambio a precios de hierro viejo. Entrada por Cano Manrique, 10, y Plaza Séneca.—Teléfono 1914.

GRAN HOTEL FONT-ROCHA
SITUADO EN EL PUNTO MAS CENTRICO DE LA CIUDAD
A cargo de Angel Román
EL ARRENDATARIO DEL HOTEL FONT-ROCHA
GRAN CONFORT-CUARTOS DE BAÑO :—: AGUA CORRIENTE CALIENTE Y FRIA :—: CALEFACCION :—: GRAN VARIACION EN COCINA FRANCESA YESPANOIA
PENSION COMPLETA: 8 PESETAS
SERVICIO DE PELUQUERIA :—: AUTOMOVILES A TODOS LOS TRENES Y DE ALQUILER
FERMIN GALAN, 50 :—: TELEFONO 314 :—: ALCOY (Alicante-España)

Diputación Provincial de Alicante

ANUNCIO
El día trece del próximo mes de febrero a las doce horas y treinta minutos del mismo, en el Salón de Actos del Palacio Provincial y ante el señor Presidente de la Excmo. Diputación, tendrá lugar la subasta de las obras de reparación del firme del Camino Vecinal de Orba a Ondara.

Los pliegos de condiciones, datos y presupuesto de estas obras estarán de manifiesto durante los días y horas de oficina en la Sección de Vías y Obras de la Secretaría de esta Excmo. Diputación.

Alicante 30 de Enero de 1936.—El Presidente, Alfonso de Rojas.—El Secretario, José María Mingot.

Diputación Provincial de Alicante ANUNCIO
El día trece del próximo mes de febrero a las doce horas del mismo, en el Salón de Actos del Palacio Provincial y ante el señor Presidente de la Excmo. Diputación, tendrá lugar la subasta de las obras de reparación del firme y saneamiento de la explanación de los Caminos Vecinales de Vall de Laguarda a Orba y Pedreguer a Benitoleig.

Los pliegos de condiciones, datos y presupuesto de estas obras estarán de manifiesto durante los días y horas de oficina en la Sección de Vías y Obras de la Secretaría de esta Excmo. Diputación.

Alicante 30 de Enero de 1936.—El Presidente, Alfonso de Rojas.—El Secretario, José María Mingot.

PROGRAMA DE LAS EMISIONES EN ESPAÑOL ORGANIZADAS POR EL Consejo Central de los Sindicatos Soviéticos
Mes de Febrero 1936
Sábado 1. Revista de la semana. Respuestas a preguntas. Deportivas.
Domingo 2. Velada literaria: Elias Erenburg «Sin respirar».

Martes 4. La U. R. S. S. se convierte en el país más rico del mundo. Comentarios a la política mundial.
Jueves 6. Los bolcheviques y la Duma (parlamento) zarista. Noticias.
Sábado 8. Revista de la semana. Respuestas a preguntas. Deportivas.
Domingo 9. La juventud que no conoció al capitalismo. Concierto.
Martes 11. Emisión para los campesinos. El programa agrario de los bolcheviques antes de la Revolución. La agricultura soviética en el cuarto año del segundo plan quinquenal. Noticias.
Jueves 13. La lucha de Lenin en los dos frentes. Orotia soviética.
Sábado 15. Revista de la semana. Participación de la mujer en la vida política. Cada cocinera debe saber dirigir el Estado.
Domingo 16. Lucha de los bolcheviques contra la guerra imperialista. Aniversario declaración de guerra ruso-japonesa (Martes 18. Emisión en catalán, Lenin y Stalin sobre la política nacional. Un obrero catalán al microfono. Comentarios.
Jueves 20. El profesor Schmidt sobre la epopeya del «Cheliuskin».

EXPOSICION DE "Productos de General Motors" Paseo de Gadea, n.º 19

Nuevos modelos Opel - Buick Chevrolet - Vauxhall Camiones G. M. C.-Chevrolet Entrega inmediata Concesionario JOSE LUIS CURT Teléfono 1247

ALICANTE

Remitido ¿Tienen derecho los obreros panaderos?

Nuestros ojeroses, que nunca han querido reconocer el que los obreros panaderos tienen derecho a gozar de la libertad del Domingo; la alta burguesía, que en todo momento, nos ha considerado a los panaderos, poco menos que esclavos, sin derecho, como seres humanos a las expansiones dominicales, junto con sus compañeras de clase, ¿es que se les va a estropear la boca, por comer pan cocido del día anterior? Indiscutiblemente no, ¿es que perjudica el orden digestivo? Si así fuese, nosotros, seríamos los primeros en reconocerlo, pero, los análisis han demostrado una y mil veces, que el pan reposado es más nutritivo; lo perjudicial, es la molla blanda, que resulta pesada para la digestión. Entonces, ¿qué es lo que pretenden? Que estamos sujetos ala artes, los trabajadores, sin un átomo de libertad, todo porque el capitalista no quiere tener ninguna molestia en desmoronar el pan del día anterior, o mejor dicho, en comprar el pan para dos días, ¿es que se conserva en malas condiciones? ¡No! es que los de la barra, no quieren estropearse los dientes de oro, pero no es esa su satisfacción, es aún mucho más; es que gozan de vernos sufrir.

«La Autónoma» sección de panaderos de la U. G. T. que en todo momento ha estado al lado de la clase productora, no puede silenciar por más tiempo, la angustiosa situación de los obreros panaderos.

«Comaradas! vistas y meditadas muy detenidamente las causas fundamentales de nuestra apatía hacia la organización, lo cual, creyendo esta directiva muy sinceramente que toda desorganización existente en la actualidad en nuestro gremio, todo el mal actual, es a nuestro entender, el haber echado por el suelo en un momento de euforcación, el descanso dominical; comprobados y convencidos de la actual desmoralización de la mayoría de los obreros panaderos, por no gozar de la libertad del domingo, que tan buenos resultados nos dió, poniéndonos al nivel moral de nuestros compañeros de explotación.

«Creéis que debemos disfrutar de ese día de expansión, que es el domingo, en el cual podemos dedicar unas horas, con nuestros familiares, y a las cuales, tenemos derecho, como seres civilizados? Nosotros entendemos que para bien de todos los panaderos es indispensable.

«Esperamos de todos los panaderos, que comprendiendo la importancia que para nuestra clase tiene el disfrute del descanso dominical, acudireis como un solo hombre, a alistarse en nuestras filas, para conquistar de nuevo la libertad del Domingo.

LA DIRECTIVA

Agrupaciones Profesionales
Avenida de Soto, 16, entresuelo izquierda. Alicante
A todos interesa conocer la finalidad que persigue esta entidad, y suscribir sus contratos. Entérese bien y pronto.

Confederación de Retirados y Asociación de Clases Pasivas
Se convoca a Junta General para mañana, día 31, a las 17 horas en cuya reunión se han de tratar asuntos de sumo interés y tomará posesión la Junta Directiva.
El Secretario, Isidro Tomás.

Viuda de Chápuli
Alquiler de bocoyes vacíos
Exija esta marca en la cubierta de cada emplasto

Taurinas A QUIEN MADRUGA...

Por conducto que nos merece entero crédito, sabemos que el competente taurino, don Arturo Barrera, ha tomado en arriendo la plaza de toros matutina de «VISTA-ALLEGRE» y que inaugurará la temporada el domingo 9 de Febrero próximo, con cartel de novillos-toros de ganadería famosa y actuando de espadas; Silvino Rodríguez «Niño de la Estrella», que en la pasada temporada alcanzó grandes éxitos en esta plaza; Martín Bilbao, uno de los valores positivos que con mayor claridad se vislumbran en el firmamento taurino, cuyos méritos apuntamos en reciente artículo y Paco Manzano, quien por los triunfos conseguidos en sus 18 actuaciones de la anterior temporada, siendo el obtenido en la última corrida torada en Tetuán de las Victorias (Madrid) de gran resonancia en el tinglado taurino, es hoy una verdadera esperanza.

El empresario que «madruga» y presenta, además, un cartel como el anulado, no solo merece lo que es descontado en este caso, que le correspondan los aficionados, si que también, tengamos muy en cuenta, que le guían miras desinteresadas, en beneficio para nuestra incomparable fiesta.

Y A PROPOSITO DE BARRERA...
Como ya vaticinamos en nuestro artículo «Estadísticas y Comentarios», publicado en el próximo pasado mes de Octubre, don Arturo Barrera, seguirá ocupándose durante esta temporada de los asuntos del gran torero valenciano, su sobrino, Vicente Barrera.

Decíamos entonces que no podíamos congratularnos de su retirada, por el motivo de que no creíamos en ello y no solo hemos acertado, sino que además, hoy nos complace dar la noticia, ya que el nombre de Vicente Barrera en los cartones de todas las plazas, en las principales ferias y en particular en la de Alicante, es garantía de éxito artístico y de máxima satisfacción para los aficionados.

¡Qué aún quedan, respetable señor Guixot!

J. PASTOR

Lea EL LUCHADOR

A plazos y Contado
Motocicletas
Norton - Velocette - Scott Francis-Barnett - Royal Enfield
Agente para la venta en Alicante
Plaza 14 de Abril, número 4

MAGRITAS CLUB

Este popular Club, en atento Saludo, nos participa que apartir del próximo domingo se celebrarán en su domicilio social los tradicionales bailes de Carnaval.

Los «taurómocos» de Magritas Club preparan para las fiestas de Carnaval numerosos trucos para los asistentes a la fiesta, que como todos los años resaltarán de los demás bailes de sociedad. Muchos éxitos le deseamos al decano de los clubs taurinos de nuestra ciudad «Magritas Club».

Vicente Seva ODONTOLOGO
Enfermedades Boca y Dientes
Rayos X - Diatermia
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
San Vicente, 71, 1.º Alicante

Cartelera de espectáculos PARA HOY
TEATRO PRINCIPAL
Compañías de comedias.
«Jola»
IDEAL CINEMA
Actuación de Angello.
«Contigo y siempre contigo»
CENTRAL CINEMA
«La generalita»
MONUMENTAL
«Sequoyas»
SALON ESPAÑA
«S» ha fugado un preso» y «La hermana blanca»
PARA MAÑANA
TEATRO PRINCIPAL
Compañías de comedias.
Funciones tarde y noche.
IDEAL CINEMA
Actuación de «Angello»
CENTRAL CINEMA
«Noche de mayo»
MONUMENTAL
«Sequoyas»
SALON ESPAÑA
«El jinete del desierto»
TEATRO NUEVO
«Vagabundo a la fuerza» y «Héroe o cobarde».

Se vende
—Por razones de salud se vende en Bar situado en el sitio más céntrico de Elche. Razon Apartado de Correos, 65, Elche.

A los Propietarios de Fincas Urbanas
Al igual que en Madrid y otras capitales, se ha constituido en Alicante, una Asociación libre de propietarios de fincas urbanas con la denominación de UNION PROVINCIAL DE PROPIETARIOS DE FINCAS URBANAS, cuya finalidad principal e inmediata es conseguir de los Poderes Públicos, se derogen las disposiciones que actualmente obligan a los propietarios de fincas urbanas a satisfacer una cuota a la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana.

Recientemente se ha celebrado en Madrid un Congreso de la Propiedad Urbana y entre las conclusiones acordadas y elevadas al Gobierno, figura la petición de desdoblamiento de las Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana y establecer la Federación Nacional de Defensa de la Propiedad Urbana de España.

Invitamos, pues, a los propietarios de toda la provincia, a ingresar en nuestra UNION PROVINCIAL DE PROPIETARIOS DE FINCAS URBANAS, que como cuota única ha establecido la de dos pesetas por adherido, y cuya entidad se encarga de la defensa de sus asociados como tales propietarios.

Os ofrecemos nuestro domicilio social, que ha quedado establecido en esta capital, calle Bazán, número 49, entresuelo.

¡PROPIETARIOS! el ingreso en nuestra Asociación es voluntario, y en ello estriba nuestro éxito, pues en pocos días han ingresado varios miles de compañeros.

La Comisión Ejecutiva
Alicante, Enero de 1936.

HAGA SU VIDA NORMAL
Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno, Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos EMPLASTOS DEL DR. WINTER
Debe rechazar cualquier imitación, exigiendo
EMPLASTOS WINTER
cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el mundo
Lea EL LUCHADOR

Cartera de Sociedad
Ha sido nombrado Interventor del Banco Español de Crédito, de Barcelona, el que lo era de la sucursal de Alicante, don Francisco González, particular amigo nuestro.

Felicitamos al señor González por su ascenso, muy merecido por su idoneidad y celo.

—Ayer regresó de Barcelona, nuestro querido amigo don Antonio Carratalá Ramón, gerente de la «Lonch, S. A.», en esta plaza.

—JABON CREMACAO, proporciona al cutis el alimento necesario para su conservación.

—En Santapola ha fallecido nuestro buen amigo y farmacéutico de aquella localidad, don Manuel Pascual Aznar, persona muy estimada por sus excelentes cualidades de carácter.

El finado estaba afiliado a Izquierda Republicana, y en toda ocasión laboró fervorosamente por los ideales que profesaba con sincera y honda convicción.

La muerte en plena juventud, del señor Pascual Aznar, ha producido honda y sincera aflicción, que se exteriorizó ayer en la conducción del cadáver, que constituyó una muy importante manifestación de duelo.

A su apreciada familia, singularmente a su viuda, expresamos nuestro más sentido pésame por tan dolorosa e irreparable pérdida.

—SE VENDE máquina de coser Singer seminueva. Razon en esta Administración.

—SE VENDEN todos los enseres de un Salón de Peluquería de Señoras, todo en buen uso, por muy poco dinero. Razon en esta Administración.

—DESEO dos otros caballeros como únicos huéspedes. Buenas habitaciones Informarán esta Administración.

—SE ALQUILA chalet amueblado, con ardin y pinada, en Vista Hermosa. Razon: Asociación de la Prensa.

—MATRIMONIO desea pisto amueblado todo confort. Ofertas señor Alvarez, Administración de EL LUCHADOR.

—¡ALQUILE! ¡Higienistas! Piso de 30 duros por 17 duros.
Calle en invierno, fresco en verano. Sol, comodidase. Informe, Teñente Llorca 36, 1.º
—Se vende un chalet, con bonito jardín, dentro de la capital. Razon en esta Administración.

CALEFACCION
Higiénica :—: Económica :—: Práctica desde
300 PESETAS
GARANTIA: CINCO AÑOS
Sin Tuberías ni Enchufes, etc., etc. CONSUMO: 5 a 8 céntimos HORA con el radiador más moderno que se conoce. Todas las ventajas de la calefacción central.

Véalos funcionando en J. CANDELA y C.ª Ltda. Bailén 23 y 25 Alicante
No haga nada de calefacción sin antes consultar a J. CANDELA y C.ª Ltda.

Se vende
—Por razones de salud se vende en Bar situado en el sitio más céntrico de Elche. Razon Apartado de Correos, 65, Elche.

TEATRO CINE IDEAL

Hoy debut de la gran Compañía de Comedias Líricas VEDRINES en la que figura el divo de divos

ANGELILLO

con el estreno de

¡Contigo y siempre contigo!

Verdadera creación de este artista triunfador

Tarde a las 6 y noche 10,15

Deportivas

AUN, SOBRE EL MATCH DE LAS CORTS

Del «Diario de Barcelona»
«No pudo funcionar el marcador más que una vez, y de penalty. Fue a los quince minutos de juego, y nadie se hubiera atrevido a prever que iba a ser decisivamente.»

No lo permitía suponer ni el dominio del Barcelona ni la mayor parte del primer tiempo, ni las veloces escapadas de los blanquiazules herculinos, que por la rapidez en la concepción y ejecución de la jugada llevaban «fuego» (que lo diga Zabala que tuvo que hacer providencialmente de portero en dos ocasiones «mortales de necesidad»).

La segunda parte, peor jugada que la primera, desencadenó una tempestad de protestas entre el impaciente público, que se cansaba de ver una lucha en la que ninguno de sus favoritos hacía algo que pasara del acierto de la segunda jugada.

Y se veía, en cambio, cómo el adversario, que a ráfagas daba la sensación de falta de fondo, se crecía inopinadamente y amenazaba con un empate que hubiera sido la consumación de un desastre que a nadie hubiera sorprendido.

En los últimos diez minutos, y a pesar de unas breves ofensivas herculinas, el Barcelona hizo una mejor demostración de fuerza y de sus posibilidades para conseguir un resultado más favorable. Entonces fue Maciá, quien, hábilmente colocado, impidió el goal que ya no evitaba Pérez.

Pero convenimos también que lo que hizo la empuñadura del Hércules, no sólo defendiéndose, sino sorprendiendo a todos con unos ataques que, sin complicaciones, llegaban rápidamente hasta los dominios de Iborra, permitiendo calificar no ya de muy honorífica su derrota por la mínima diferencia, sino de triunfo moral por su significación.»

Ante el gran match de Chamartín

El próximo domingo en el campo de Chamartín, nuestro equipo representativo («el cocco» de los consagrados) como lo llama la prensa catalana, después de su partido con el Barcelona, va a verse frente a frente ante el Madrid, por segunda vez en esta temporada.

DR. AGULLO (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso

DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION
Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia
Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires 1, (Casa Carbonell). Teléfono 1479
Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tegeo
Teniente Coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Eliche, Elda y Casas de Prado (Pinoso).

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Coincide con el primer partido de la segunda vuelta, y del encuentro que se jugó en Bardín, en el que hacía su presentación en la primera división de Liga, nuestro Hércules, guarda imperecedero recuerdo todos los deportistas alicantinos.

A nadie se le olvida, que aquel partido nunca debió constituir una victoria «emerengue» ya que durante los noventa minutos de juego, los alicantinos fueron superiores a sus adversarios.

La labor imponderable del gran Quincoces y la parcial actuación del ribateado Soliva, trajo como consecuencia, la pérdida de los dos primeros puntos a la par que presagiaba un desenlace final para el cuadro herculano.

Han transcurrido muchas fechas. Se ha jugado la primera vuelta y los hechos se han producido como profetizaban algunos cronistas madrileños, pero solamente, al revés.

El logro de la victoria del Madrid, sobre el Hércules, ha traído como consecuencia el que el once de Hernández Coronado, se encuentre hoy, de Líder del grupo.

En el cuadro clasificatorio es más elocuente que nuestro comentario, ya que el «bisño» Hércules ha realizado tal serie de proezas, que en la actualidad, ya se mira a las huestes del futuro internacional, Maciá, no con miradas de ternura y compasión, sino con desmesurados ojos de esparto, de temor, al que le está encargando de «quitar muchos moños».

Los mismos madrileños, no obstante el magnífico score logrado el pasado domingo frente al Betis, temen al Hércules. Y lo temen porque lo conocen.

No vamos tampoco con ello a transcribir que nuestro equipo, es invencible, ni mucho menos, pero sí, que de jugar el Madrid al igual que en Bardín, saldrán vencidos en su mismo terreno, en compensación a la victoria, mejor o peor lograda, pero victoria al fin, que se llevaron de Alicante.

Nuestros equipos, se encuentran actualmente en gran forma y con grandes deseos de jugar en Madrid. Por lo visto les fué muy bien la anterior visita, aunque a terreno distinto.

El tren especial organizado por el semanario «Rik-Rak», ya son legión los aficionados inscri-

tos para el tren especial, que organizado por el semanario «Rik-Rak», saldrá mañana a las 10'50 de la noche, para arribar a la capital de la República el domingo a las 8 de la mañana.

Nos han comunicado los dirigentes de dicho semanario a la par que organizadores del tren excursionista, que no han podido conseguir de la Compañía M. Z. A. la adición de coches de primera y segunda clase.

Los deportistas que se trasladan a la ciudad del oso y el madroño, tendrán ocasión de presenciar el más interesante encuentro de la próxima jornada de Liga, y comprobar la actual gran forma de nuestro Hércules, que en el propio terreno de Las Corts, puso en un verdadero aprieto al «histórico» Barcelona, salvándose éste del descalabro, por un penalty injustamente pitado por Canga Argüelles, contra los alicantinos.

Estos no se han desmoronado ni mucho menos y van dispuestos a dejar bien sentado en el terreno «chamartín» la justicia de su situación, actual en el cuadro clasificatorio.

Bien vale la pena hacer un viaje a Madrid, para admirar un match de tal envergadura, e inyectar a nuestros representantes, todo el entusiasmo que por los herculanos sentimos los deportistas alicantinos.

Pudiera suceder y ello está en lo posible, que un buen número de alicantinos congregados en Chamartín, a los gritos entusiastas de ¡Hércules! ¡Hércules! hiciera variar la faz del encuentro y el mismo se decidiera por una victoria para nuestros colores, si los nuestros alentados por esas voces, se acorran en Bardín.

¡Animo pues, hinchas herculanos! Acompañando a vuestros jugadores en jornadas difíciles, como es la del domingo, es como se demuestra vuestra «hinchazón» y el entusiasmo que sentís por los colores blanqui-azules.

Ni uno solo de los «entusiastas» debe quedar en nuestra ciudad esperando que el telégrafo transmita el resultado. Todos a Madrid, formando un compacto y penetrando haz, con nuestros equipos, que éstos al caer de los silos, sabrán regar para Alicante lo que todos desamos.

El seleccionador nacional señor García Salazar, presenciará el magno encuentro atento a la actual forma de Ricardo Zamora y en vista a la probable inclusión en el once rojo del capitán herculano, Maciá.

Por si fuera poco nuestra obligatoria asistencia, para inculcar a los herculanos el deseo de victoria, el detalle que antecede es motivo más que suficiente para arrastrarnos a Madrid. Vamos a presenciar el examen de Maciá. Y aseguráramos que le otorguen un «sobresaliente» como una casa.

¡A Madrid, por 33 pesetas en el tren especial incluido todo gasto de impuestos y seguro!

Apresúrense los resagados, pues siendo limitado el número de plazas y estando muchas de ellas cubiertas, quizás algún confiado hiciera tarde.

Hoy mismo se pueden adquirir en los siguientes locales:

Secretaría del Hércules, Bar el Tunnel, Bar de Julio Abril, Casa Soriano (Sagasta 8, ultramarinos), Kiosco Lido, Pequeña Gostávez, calle Mayor y en «La Ioneso».

Después del éxito ante el Barcelona, el cuadro herculano, tal vez la misma alineación de Las Corts, se presentará a reñir competida, pero noble batalla al Madrid.

Lógicamente suponemos que ganarán los blancos, pero para ello habrán de jugar muchísimo y bien. De lo contrario...

Se va a Madrid, por la revancha, ¿se conseguirá? He aquí la incógnita.

LOS ARBITROS PARA LA JORNADA DEL DOMINGO

En Chamartín, actuará el señor Medina.

Madrid, (teléfono). — Los árbitros designados para los partidos del domingo son los siguientes:

PRIMERA DIVISION
Sevilla-Valencia, señor Melcón
Racing-Atlético de Madrid, señor Steinborn.

Barcelona-Español, señor Balaguer
Madrid-HERCULES, señor Medina.
Osasuna-Betis, señor Jáuregui.
Atlético de Bilbao-Oviedo, señor Escartín.

SEGUNDA DIVISION
PREMIER GRUPO
Celta-Unión, señor Gayoso.
Coruña-Sporting, señor Simón.
Stadium de Arés-Nacional, señor Vallana.

Zaragoza-Valladolid, señor Vilaña.
SEGUNDO GRUPO
Badalona-Gerona, señor Espelta.
Júpiter-Unión de Irún, señor Comorera.

Arenas-Baracald, señor Ithurralde.
Donostia-Sabadell, señor Plácido.
TERCER GRUPO
Recreativo de Granada-Murcia, señor Kuntz.

Mirandilla-Jerez, señor Hidalgo Medina.
Eliche-Malacitano, señor Sánchez Orduña.
Gimnástico-Levante, señor Soliva.

«La Voz», de Madrid, el popular diario tan leído y estimado por los alicantinos, publica el siguiente comentario, muy ingenioso y cerdoso:

VIENE UN TREN ESPECIAL
Ya tenemos ahí el primero de la temporada. ¡El primer tren especial, caballeros! La «hinchazón» es la gran pasión turística de España. ¡Hinchazón de los toros, hinchazón del fútbol!

La cosa es cambiar de postura, ¿no? Son los alicantinos los que anuncian la llegada a Madrid en el tropel de un arrastre especial. ¡Mil, mil quinientos, dos mil mozos del Levante sosteniendo la cola a ese Hércules, que parece haber pegado el sol y el frío de las fuertes jugosas. Después de todo, no va a salir los trenes especiales de Madrid a Alicante. Eso es en verano.

La primavera ha cambiado la «cagujas». A mí me parece bien que al entusiasmo no se le pongan valladores, porque en primer lugar el entusiasmo de modestia no los admite. Saltan por encima de ellos o los rompe. Pero es que eso de los trenes especiales a mí siempre me han dado la respina. Un tren especial tiene, generalmente, un contenido de «sombra», de apoyo en última instancia. Al pillar parece que va lanzando el clásico grito de angustia «S. O. S.»

Esto ni es aventurar nada ni enfriar los fervores de los buenos alicantinos, que serán nuestros ilustres huéspedes de unas horas; pero es que la historia del deporte español está lleno de esos trenes especiales, que al regreso van llenos y parcos que van vacíos. Se lo dejaron todo—ilusiones, energías, promesas—y n'a parada más larga del trayecto.

Vienen los alicantinos. Chamartín se va a llenar de fragor de palmas. Hombres morunos de la costa y de los bancales. Con todas las vehemencias de esa fiebre que orea los ramos dorados de los dattieros, bien venidos seas. También Madrid os dará su calorillo. Ese calorillo de las otras palmas, que tienen por fruto la amistad»

DCCOR
Juan M. Santaolalla
Enfermedades del corazón y Pulmones
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal
Con ultra todos los días, excepto los domingos, de diez a una
GARCIA HERNANDEZ 46

Hotel Alicante
BARCELONA
Ronda Universidad 4. Teléfono 14743
(Antigua Pensión Alicantina)
Director Gerente
VICENTE LLORET
Gran Comfort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas saans. Régimen vegetariano si se desea.
A 50 metros de la Plaza de Cataluña
Precios moderados
Se habla francés-On parle français

F. Fajardo Guardiola
MEDICO ODONTOLOGO
Enfermedades de la boca y diente
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Sagasta 59. Alicante

ESPUCH VIDAL
del Hospital Provincial
NARIZ-GARGANTA-OIDOS
Plaza del 14 de Abril, 10. 1º.
Frente a la estación de Maisonville
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

SALON ESPAÑA
Avenida A. el Sabio
HOY
Se ha fugado un preso
Y
La hermana blanca

CONSOLATRIX...
SI CATASTROFES Y DUELOS
DOQUIERA ENCONTRANDO VAS
BUSCA A TUL PENAS CONSUELO
AHORRA GASTOS Y DESVELOS
PON COINA DE GAS

Gran Hotel Samper
— Comedor de primer orden —
— Habitaciones al mar —
— American Bar — Café —
— Paseo de los Marfines —

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante
Avda. Zorrilla
PARA HOY
Actuación de ANGELILLO
«Contigo y siempre contigo»

Próximas Oposiciones a Taquimecanógrafos del Ecmo. Ayuntamiento de Madrid
SUELDO ANUAL DE 4.000 PESETAS Y CUATRIENIOS DE 500
No se exige título y se admiten opositores de ambos sexos de 16 a 35 años
La preparación a cargo de don Nicolás Furió profesor mercantil y don Rafael Herrero, ambos oficiales por oposición del Ecmo. Ayuntamiento de Alicante, dará comienzo en la ESCUELA MODELO, Calderón 24, CORRESPONSALIA de la ACADEMIA MURO de Madrid, el próximo 2 de Enero.

Hotel Palace
BAR - GRILL
SERVICIO A LA CARTA
Entrada por el Hotel y Calle Graivna
Abierto hasta las 2 de la madrugada

Lea usted esto, pues es de mucho interés
Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA, Sagasta 18 y Castaños 2.
Tiene los mayores surtidos en calzados SRONG QUE SON LOS INROMPIBLES también los zapatos sandalias SIN-PIN que son las más económicas y de más duración y los ya afamados zapatos para chicharro desde el 15 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad.
Para CABALLERO tiene la sección de 18 pesetas el par, que son de mucho gusto y de gran curación.
Todo esto lo podrá comprobar Visitando la CASA HUESCA y sin ningún compromiso se le enseñará.
ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES

¡La Porra! López Torregrosa 1
Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.
No lo olviden, López Torregrosa, 1
Novedades y baratura.
CASA LA PORRA
FAÇADIN
Insuperable pintura al agua especial para exteriores
Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, modera molde etc.
Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de
Desiderio Reig. ALICANTE

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

Central
Avd. Méndez Núñez
Sesión desde las 6 tarde
HOY
ESTRENO de la divertida revista musical
La generalita
por Ruby Keeler y Dick Powell
Estreno del dibujo en colores de Walt Disney, Carnaval de Pasteles
CALEFACCION CENTRAL
MONUMENTAL
Avd. Alfonso el Sabio
Viernes a las 5 de la tarde
Gran acontecimiento cinematográfico
Sensacional estreno del soberbio film en español SEQUOIA por Jean Parker
Mas que film es un descubrimiento.
La obra cumbre del año.
La película de complemento VARETES número 2
Estreno del dibujo en color El Gato y el Raton

¡La Porra! López Torregrosa 1
Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.
No lo olviden, López Torregrosa, 1
Novedades y baratura.
CASA LA PORRA
FAÇADIN
Insuperable pintura al agua especial para exteriores
Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, modera molde etc.
Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de
Desiderio Reig. ALICANTE

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

Central
Avd. Méndez Núñez
Sesión desde las 6 tarde
HOY
ESTRENO de la divertida revista musical
La generalita
por Ruby Keeler y Dick Powell
Estreno del dibujo en colores de Walt Disney, Carnaval de Pasteles
CALEFACCION CENTRAL
MONUMENTAL
Avd. Alfonso el Sabio
Viernes a las 5 de la tarde
Gran acontecimiento cinematográfico
Sensacional estreno del soberbio film en español SEQUOIA por Jean Parker
Mas que film es un descubrimiento.
La obra cumbre del año.
La película de complemento VARETES número 2
Estreno del dibujo en color El Gato y el Raton

¡La Porra! López Torregrosa 1
Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.
No lo olviden, López Torregrosa, 1
Novedades y baratura.
CASA LA PORRA
FAÇADIN
Insuperable pintura al agua especial para exteriores
Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, modera molde etc.
Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de
Desiderio Reig. ALICANTE

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

Central
Avd. Méndez Núñez
Sesión desde las 6 tarde
HOY
ESTRENO de la divertida revista musical
La generalita
por Ruby Keeler y Dick Powell
Estreno del dibujo en colores de Walt Disney, Carnaval de Pasteles
CALEFACCION CENTRAL
MONUMENTAL
Avd. Alfonso el Sabio
Viernes a las 5 de la tarde
Gran acontecimiento cinematográfico
Sensacional estreno del soberbio film en español SEQUOIA por Jean Parker
Mas que film es un descubrimiento.
La obra cumbre del año.
La película de complemento VARETES número 2
Estreno del dibujo en color El Gato y el Raton

¡La Porra! López Torregrosa 1
Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.
No lo olviden, López Torregrosa, 1
Novedades y baratura.
CASA LA PORRA
FAÇADIN
Insuperable pintura al agua especial para exteriores
Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, modera molde etc.
Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de
Desiderio Reig. ALICANTE

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones